

或怀旧或时尚,时下月饼的口味可谓日渐丰富,商家们在用尽“洪荒之力”吆喝外,还不忘注重——

特色月饼 传递一种美好情怀

中秋节临近,月饼市场已开始进入白热化状态。笔者走访各大酒店时发现,今年很多酒店在保留了原来的经典产品外,不断推陈出新,无论在用料、色泽、口感还是外包装上都有新突破。商家在卖力吆喝之余,更注重中秋佳节所蕴含的那份情怀,传递“明月寄相思”的美好。

红酒蔓越莓、低糖日式抹茶、紫薯椰蓉等。

线上线下齐销售

“酒香也怕巷子深”,各大酒店除了忙于上架礼盒月饼外,在促销手段上也是层出不穷,可谓线上线下齐联动,为的就是让吃货们多掏腰包。

宁波香格里拉大酒店在微信平台打出了“用尽洪荒之力卖月饼”的口号,把传统的卖月饼引入“互联网+”理念。有身着古典旗袍的美女捧着礼盒月饼卖力宣传的在线视频,也有诙谐幽默的段子,配上搞笑段,展开“洪荒之力”的宣传,让你在捧腹大笑之余又使味蕾大开。

宁波南苑饭店在前段时间举行了南苑月饼15周年纪念日发布会,并展开了一系列的活动:比如以趣味无穷的“博饼”游戏争得“博饼状元”;在寻找“最有热度的南苑月饼粉丝”活动上,凡保留历年南苑月饼相关素材的市民,集满3项不同元素以上即可获赠礼品,如果有集满5项甚至10项元素物品的市民,将有机会参加幸运抽奖,赢取意大利旅游机票等。“除了线下销售外,我们将深化线上营销模式,通过自创的‘南苑食品’微



信公众平台,实现微订购、微配送、微点评、微转赠等线上购买的功能。”

万达索菲特酒店近日推出了购买月饼礼盒享提前享受超值优惠,原价购买月饼礼盒享市内快递送货服务。此外,还有购买月饼获赠自助餐券、入住房间赠月饼礼盒等套餐活动也颇受市民欢迎。

表达美好寓意

“月饼,除了是一种美食外,还要吃出一种情怀。”无论是主打创新口味,还是主打健康和地方特色的月饼,每一款都体现了制作者的用心和情意满怀的心意。

“漂洋过海归故乡,月色如月满西窗”,由喜达屋集团旗下11个酒店品牌及1个SPG品牌推出了SPG全家福月饼礼盒,紫色的包装盒上以“月喜情长久”为主题,寓意与家人相聚共享全家福。“这款是喜达屋集团与万豪集团合前最

后一次单独出品,因此有着独特的纪念意义。”东港喜来登一位负责人表示。

宁波万豪酒店推出了“见月”“对月”“明月”三款精美礼盒,外铁盒包装以土黄色为主色调,传统工笔花鸟灵动穿插,相映成趣,水墨色彩与金底巧妙融合,低调之中彰显华丽,并且每个系列都赋上了一首古诗。比如“见月”礼盒摘取了唐代刘禹锡的古诗“八月十五夜桃源玩月”中的两句;“对月”礼盒则打上了宋代苏轼的“中秋见月和子由”的部分诗句;“明月”礼盒以唐代张若虚的“春江花月夜”诗句,开启吃货的品鉴之旅。

在宁波万达索菲特大饭店一位负责人看来,在月饼看似普通的外表下,却凝聚了制作者的心思。他们不仅要讲究工艺,还要注重用心和用情,传递美好的团圆愿景。

(王颖)



悦游资讯

宁波国际旅游展开始门票预售

一年一度的宁波国际旅游展将于9月9日-11日在宁波国际会展中心举行。即日起,您可以进入宁波旅展官网购票通道自主购票。

今年的宁波旅展涵盖了优惠旅游线路、景区门票、酒店民宿客栈、互动体验等多方面的旅游元素,将继续为市民呈现一场精彩纷呈的旅游盛宴。美国、泰国等境外旅游局以及广西、福建等地的旅游局,将展示当地旅游资源。各地旅游局为吸引宁波市民准备了精美礼品,还有免费体验名额。现场更有主

办方准备的“刷卡中金条”“入场抽奖”活动。

据了解,您还可以关注“宁波国际旅展”微信公众号,进入“观众中心”——“优惠购票”通道购票。旅游业内人士、媒体记者,须展前在线注册参观,经审核通过后,将收到二维码。展会期间,凭二维码及本人两张名片,到旅展“预登记专业观众”窗口,换取免费专业观众证件/媒体证件。

此外,宁波旅展微信公众号还将陆续推出一系列福利活动等您参与。(小可)

香格里拉SKYLINE天台吧亮相

近日,位于香格里拉大酒店35楼的SKYLINE天台吧全面开放。这个夏天,您可以在这里坐拥三江交汇的美丽景色,一边享受美酒佳肴,一边参与精彩活动。

想象一下,当您下班后,暂离工作的繁忙与生活的疲惫,于触及天际之处,坐拥满城繁华,尽享醉人时光,是否很惬意?在SKYLINE天台吧,无论是拉了还是爵士,桑巴还是电

音,多变的音乐曲风就让您迅速融入派对的律动之中,心情也随之变得轻松愉悦。最近如火如荼的奥运精彩赛事则以宽幕的形式现场播放,带来不同的震撼观感。此外,还有大厨精心准备的丰盛小食供您享用。

据了解,SKYLINE天台吧开始接受私人包场派对预订、生日派对、求婚仪式、周年庆典等服务。

(金名)

海皮岛举行摩天轮电光派对

日前,由宁波杭州湾海皮岛欢乐世界举办的首届摩天轮电光派对给炎炎夏日增添了一抹炫酷色彩。DJ轮番登场,四维奇幻舞台伴随全国最高摩天轮的绚丽绽放,让游客感受了一场独特的户外电光盛宴。

活动现场,游客们在欣赏奇幻灯光秀、人体力量、火舞

表演等精彩节目之余,还兴致勃勃地体验了欢乐世界的游玩项目,比如150米的摩天轮、旋转木马、梦幻华尔兹、完美风暴等,在夏日的夜晚留下了美好又难忘的记忆。

据悉,此次摩天轮电光派对将持续至8月31日,时间从晚上7点到晚上10点。(金名)

9月起,去泰国落地签费用要涨了

近日,泰国国家移民局发布消息称,从今年9月27日起,前往泰国旅游落地签的费用将从1000铢(约190元人民币)上涨为2000铢(约380元人民币)。赴泰一般旅游签证不受该政策影响,如果想要签证费用更低,停留时间更长,建议提前办好一般旅游签证。

据了解,泰国的落地签虽然手续方便,但入境排队常常需要一两个小时。而提前办理一般旅游签证的价格不变,通关效率也高得多。

去过泰国不下20次的旅游达人罗先生也建议游客提前办理签证,“泰国当地的消费水平较低,从落地签省下的1000泰铢,足够一家三口在泰国吃

一顿饭了。”

另外需要注意的是,除签证费用调整,本次泰国旅游新政同时明确规定“入境游客身上须携带5000元人民币现金或两万泰铢”,因此,前往泰国的游客还需准备好充足的人民币,以免出现被拒绝入境的尴尬。

另据了解,目前其他针对中国游客落地签的国家,比如柬埔寨,旅行社建议还是采取落地签,一是因为当地游客人数不如泰国火爆,二是落地签比普通旅游电子签更快。柬埔寨落地签费用为30美元,排队大约半小时,团队还可以再多花5美元通过旅行社地接走VIP通道。此外,中国公民持有有效期6个月以上普通护照,可在马尔代夫马累国际机场申请不超过30天的落地签证,无需交纳任何费用。通常情况下,排队人数也不会太多。(欣然)

自驾游 别忘购旅游意外险

“自驾游保险非常容易被大家忽视。”保险行业资深人士杨女士近日表示,自驾游的时候,车上乘客几乎都为至亲或亲密的朋友。“车险对第三方责任保险的保额是比较高的,对车损保额也还行,但是对车上人员的保额就相当低了,一般1万元左右,而且不少人还没有买车上人员责任险(司机责任险和乘客责任险)。”因此自驾游的时候,购买相关旅游保险产品就非常必要。

这类产品不仅包含驾乘人员人身意外身故/伤残、驾乘人员人身意外伤害医疗费用等保障项目,还具备全国汽车道路救援服务保障。例如某国内自驾游保险产品,保费260元,保期1年,驾乘人员人身意外身故/伤残最高可获赔20万元,交通意外重大损伤最高可获赔10万元,驾乘人员人身意外伤害医疗费用最高1万元,还可享受紧急路边快速维修100公里内全年无限次、紧急拖车援助100公里内全年无限次、紧急燃油服务及9项紧急热线服务,适合经常自驾游的人。(乐乐)



旅拍达人 作品季⑤

莫高窟艺术的精彩绝伦是无法用语言来表述的。作为中国石窟文化的集大成者,莫高窟从第一个开凿的洞窟开始,就已经注定了它的不平凡。“莫高”之名更是为它700多个洞窟的细致和完美做了最好的注解。在那段南北长1000余米的岩壁上,人们用1000多年的时间,借着无与伦比的智慧和强大的洪荒之力,生生凿出了它的深度,重新定义了它的长度。那一尊尊栩栩如生的雕塑和一堵堵色彩艳丽的壁画,历经几千年岁月侵蚀依然光彩夺目。(王嵩川 摄)

南苑集团
NANYUAN GROUP
ZHONGHUA CHINA

中秋佳节

全国的
宁波的南苑月饼

扫码购买月饼 全国免费配送
动动指尖,实现微订购、微转赠、微配送

凡保留历年南苑月饼相关素材的市民,如月饼盒、拎袋、刮刮奖奖品等,满足三种以上条件,即可参加活动,并有机会获得丰厚奖品。名额有限,详情垂询南苑集团公关营销部:0574-82808963或关注“南苑集团”微信公众号。

零售价: 188元/盒

零售价: 198元/盒

零售价: 218元/盒

零售价: 398元/盒

南苑月饼 传承五星品质 由宁波南苑饭店、宁波南苑环球酒店联合监制

订购热线: 87095678 / 82809999 / 4008-57-57-57